ثانوية علي بن ابي طالب عين صالح           الفرض الثاني للفصل الثاني              
القسم/ 3ع ت2                                               في العلوم الفيزيـــــــائية              فيفري 2012

--------------------------------------------------------------------------------------------------

التمرين الاول 

I - نذيب كتلة قدرها m=0.046g من حمض الميثانويك (النمل)HCOOH في 100mlمن الماء المقطر،إن قياس الناقلية النوعية للمحلول أعطى :σ =0.049 s/m عند الدرجة 25ºc .

1- اكتب معادلة انحلال الحمض في الماء ، ثم أعط جدول التقدم  .
2- احسب التركيز المولي للمحلول Ca .

3- احسب pH المحلول ثم احسب نسبة التقدم النهائي (f ،ماذا تستنتج؟

4- احسب ثابت التوازن K ماذا يمثل ، أستنتج pKa للثنائية HCOOH/HCOO-
II- نعاير حجم va=10ml من المحلول السابق بمحلول هيدروكسيد الصوديوم NaOH تركيزه Cb و نرسم البيان = f(vb) 
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1- اكتب معادلة تفاعل المعايرة  .   
2- باستغلال البيان -1 - اوجد :

     أ - حجم محلول NaOH اللازم للتكافؤ VbE ثم استنتج قيمة Cb  . 
     ب – قيمة  pH المحلول عند التكافؤ .

3- من بين الكواشف الملونة التالية بين الكاشف المناسب لهذه المعايرة مع التعليل
	الكاشف
	الهليانتين
	احمر الكريزول
	فينول فتالين

	مجال تغير اللون
	3.1    -   4.4
	7.2    -    8.8
	8.2    -     10


يعطى: 
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التمرين الثاني 
   في نظام المجموعة الشمسية  ، تدور الأرض حول الشمس ، نفرض أن  حركتها دائرية  منتظمة . 
1 – بتطبيق قانون الجذب العام ، أكتب العبارة  الشعاعية للقوة التي تؤثر بها الشمس على الأرض  .

2 – بتطبيق القانون الثاني لنيوتن ، أكتب العبارة الشعاعية  للقوة المطبقة على الأرض .

3 – أوجد  عبارة  التسارع الناظمي 
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4 -  أكتب عبارة   التسارع الناظمي 
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 بدلالة  : 
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 في حالة دوران الأرض حول الشمس بحركة  دائرية منتظمة .

5 – أوجد عبارة سرعة دوران الأرض حول الشمس  ، ثم احسب  قيمتها  . 

6 – أعط عبارة الدور  
[image: image7.wmf]T

 للأرض حول الشمس ، ثم احسب قيمته . 

7 – بيّن لماذا لا توافق هذه القيمة للدور ، القيمة الحقيقية لدور الأرض  حول  الشمس  .

البعد بين مركز الأرض ومركز الشمس : 
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انتهى
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*************************************************************************************************************
هل تعلم أن : 1- ألذ طعام بعد جوع

2- أعذب ماء بعد ظمأ
3- أهنأ نوم بعد تعب

4- أجمل نجاح بعد تضحية ؟؟؟؟؟؟؟

بالتوفيق والنجاح استاذ المادة –لكموته بشير-
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